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Landesgruppe

XXXXXXXXXXXXXXXXX 
Deutsche Gesellschaft für Sprachheilpädagogik e.V.

Tätigkeitsbericht der Landesgruppe
XXXXXXXXXXXXXX
zur Delegiertenversammlung am XX.XX.2010

1. Überschrift der ersten Gliederungsebene

Diesen Text bitte löschen und mit eigenen Inhalten überschreiben – unter Beibehaltung der vorhandenen Formate!

Zum Einfügen der Landesgruppenvignetten: Auf der Internetseite der dgs sind alle Landesgruppenvignetten online (https://www.dgs-ev.de/index.php?id=56). Eine Landesgruppenvignette kann heruntergeladen und auf dem eigenen PC gespeichert werden, indem Sie den Mauszeiger auf die entsprechende Vignette ziehen, dann die rechte Maustaste klicken und über „Bild speichern unter…“ am gewünschten Ort auf der Festplatte.
Dann bitte das obige Textfeld in der Kopfzeile löschen und über die Funktion „Einfügen“ die gespeicherte Datei der Landesgruppenvignette auswählen und in angemessener Größe dort einfügen. Fertig (
Nicht vergessen: Namen der Landesgruppe und das Veröffentlichungsdatum des Berichts in der Fußzeile eintragen!
1.1. Überschrift der zweiten Gliederungsebene

Hier entsteht der Text einer Landesgruppe im Sinne eines Tätigkeitsberichts. Schriftart und -größe entsprechen in Design und Stil der dgs-Homepage. Hier entsteht der Text einer Landesgruppe im Sinne eines Tätigkeitsberichts.

2. Überschrift der ersten Gliederungsebene

Hier entsteht der Text einer Landesgruppe im Sinne eines Tätigkeitsberichts. Schriftart und -größe entsprechen in Design und Stil der dgs-Homepage. Hier entsteht der Text einer Landesgruppe im Sinne eines Tätigkeitsberichts. Schriftart und -größe entsprechen in Design und Stil der dgs-Homepage.
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